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Οικουμενικός Πατριάρχης από ΗΠΑ: Ο νέος 
Ηγούμενος της Μονής Σινά θα επισκεφθεί στο 
αμέσως προσεχές διάστημα το Φανάρι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στις πρόσφατες εξελίξεις στην Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης 
Όρους Σινά αναφέρθηκε από τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 
ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Ο 
Παναγιώτατος έκανε γνωστό ότι ο νέος Ηγούμενος της Μονής, 
Αρχιμανδρίτης Συμεών Παπαδόπουλος, ο οποίος εξελέγη από 
τη Γενική Συνέλευση της Σιναϊτικής Αδελφότητας στις 14 
Σεπτεμβρίου, θα επισκεφθεί στο αμέσως προσεχές διάστημα το 
Φανάρι. Ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας υπενθύμισε ότι το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο συμπαραστάθηκε από την πρώτη 
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στιγμή στη δοκιμασία της Μονής. 

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος την Τετάρτη, 
17 Σεπτεμβρίου 2025, το απόγευμα, επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης 
στην πόλη Falls Church, της Βιρτζίνια.

Τον Παναγιώτατο και την τιμία συνοδεία του υποδέχθηκε στην είσοδο του Ναού ο 
Ποιμενάρχης Σεβ. Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος, περιστοιχούμενος 
από τους επί κεφαλής της εκκλησιαστικής Κοινότητος και της Φιλοπτώχου, καθώς 
και μικρά παιδιά, νέες και νέους.

Στη συνέχεια τελέστηκε Δοξολογία, χοροστατούντος του Πατριάρχου, στο τέλος 
της οποίας διαδοχικά ο Μητροπολίτης κ. Απόστολος και ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής 
κ. Ελπιδοφόρος υποδέχθηκαν τον Παναγιώτατο με εγκαρδιότητα και λόγους 
σεβασμού και αγάπης προς τη Μητέρα Εκκλησία.
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Στην ομιλία του, ο Παναγιώτατος, εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του από 
την επίσκεψή του στον καλλιμάρμαρο αυτό Ναό, ενώ με αφορμή το γεγονός ότι 
είναι αφιερωμένος στην Αγία Αικατερίνη αναφέρθηκε στη φερώνυμη Ιερά Μονή του 
Όρους Σινά και την πρόσφατη δοκιμασία της. Όπως είπε ο Πατριάρχης, ο νέος 
ηγούμενος της Μονής θα επισκεφθεί στο αμέσως προσεχές διάστημα το Φανάρι, 
και υπενθύμισε ότι το Οικουμενικό Πατριαρχείο συμπαραστάθηκε από την πρώτη 
στιγμή στη δοκιμασία της Μονής.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, έκανε αναφορά στην εορτή της ημέρας αυτής, 
κατά την οποία τιμώνται η Αγία Σοφία και οι θυγατέρες αυτής Πίστη, Ελπίδα και 
Αγάπη, και τόνισε ιδιαιτέρως τη σημασία της αγάπης προς τον συνάνθρωπό μας.

Αργότερα, την ίδια ημέρα, με πρωτοβουλία και φροντίδα του Εντιμολ. Άρχοντος 
της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Ιωάννη Κουδούνη και της συζύγου του Ιωάννας, πραγματοποιήθηκε 
ιδιωτική ξενάγηση του Πατριάρχου και της συνοδείας του στη νέα έκθεση που 
φιλοξενείται στο Milken Center, με τίτλο “American Dream Experience”, και στη 
συνέχεια ο Παναγιώτατος παρέστη στη δεξίωση που έδωσε προς τιμήν του το 
Ίδρυμα «Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος».

Στην δεξίωση μίλησαν με τιμητικούς λόγους για τον Παναγιώτατο ο Πρόεδρος της 



Βουλής των Αντιπροσώπων Εξοχ. κ. Mike Johnson, ο Εντιμ. κ. Γκας (Κωνσταντίνος) 
Μπιλιράκης, μέλος της Βουλής των Αντιπροσώπων, και ο Εντιμολ. Άρχων κ. 
Κουδούνης.

Στην αντιφώνησή του, ο Πατριάρχης αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στη σημαντική 
προσφορά της ελληνορθόδοξης κοινότητας στις ΗΠΑ. “Με πατρική υπερηφάνεια 
και μεγάλη ικανοποίηση, χαιρετίζουμε τα επιτεύγματα του Ορθόδοξου 
Χριστιανικού Λαού της Αμερικής. Ως Οικουμενικός Πατριάρχης, διακηρύττουμε ότι 
είστε Ἄξιοι καὶ Ἀξιότατοι, όχι μόνο για τα επιτεύγματά σας στον κόσμο, αλλά και 
για τα επιτεύγματά σας για τον κόσμο”, είπε ο Παναγιώτατος.

Παρέστησαν ο Εξοχ. Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής της Ελλάδος 
κ. Βασίλειος Κικίλιας, η Υφυπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος κ. Αλεξάνδρα 
Παπαδοπούλου, διακεκριμένοι ομογενειακοί παράγοντες και πλήθος άλλων 
προσωπικοτήτων.
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